

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Полуночное пробуждение

Я очнулся, явно не понимая того, что происходит вокруг. Это было и немудрено — накатил целый поток воспоминаний того, что предшествовало пробуждению в этом месте. Кстати где это я? Постепенно эта мысль вытеснила все остальные кроме одной. Рядом кто-то явно занимался сексом.

Повезло!!! Это была первая мысль, которая мелькнула в его, ещё не совсем отошедшего от жутко похмельного пробуждения мозгу. А кто это? Вторая мысль заставила окончательно проснуться и попытаться оценить обстановку вокруг себя.

Обстановка, после пяти минут осмысления, состояла в том, что я был дома, а лежащая рядом с ним жена самозабвенно трахалась с парнем, вид которого говорил о двух вещах:

1. Я его не знал.
2. Лет ему было явно меньше чем их сыну.

Гадина! Сволочь! Сука! Блядь! Поток мыслей пронесшихся в мозгу, явно не способствовал чистоте русского языка, но зато очень точно характеризовал те чувства, которые зарождались в напрочь проспиртованном мозгу.

В тоже время он осознал то, что не может оторваться от потрясающего вида открывающегося его глазам, а именно как потрясающей красоты мужской член погружался и вновь появлялся из лона его жены.

Встать! Дать ему в морду! — говорил его мозг!

Как же это красиво и потрясающе — вторил внутренний голос!

Посмотреть было на что. Моя жена к своим годам сохранила потрясающую фигуру.

Выточенное словно лучшими мастерами эпохи возрождения тело, плавные линии талии, великолепная грудь, вздымающаяся при каждом толчке, и всё это великолепие, которое я так холил и любил на протяжении более 20 лет, сейчас насаживалось на совсем не знакомый член.

Член. Этот член заслуживал того, чтобы так называться. Это было чудо, и не только природы, а его просто хотелось так назвать, Взгляд отвести от него было просто не возможно. Это был ЧЛЕН. О таком думают, мечтают и завидуют не только женщины, но и все мужчины, желая чтобы и их достоинство, хотя отдаленно напоминало это чудо. И вот сейчас это творение природы погружалось в открытые, распахнутые и ещё чёрте чего выражающие половые губки моей жены. Сказать, что ей это нравилось — значит ничего не сказать! Кот меньше прётся от дозы валерьянки, чем то, что в данный момент происходило с Наташкой. Она не просто насаживалась — она стремилась раствориться в этом чуде, слиться с ним, чтобы навсегда почувствовать и запечатлеть в своей памяти эту прелесть. Ей было все равно, что происходит вокруг. Единственно, что занимало её сейчас это ОН. Она его обхватывала всеми мышцами влагалища, она не могла оторвать от него взор, он не... она не могла жить без него. Скажи я что-нибудь в эту минуту, то получил бы сковородкой по голове и это от той женщины, которая практически за всю жизнь не сказала мне не слова против.

И тут, к своему удивлению, я понял, то наслаждаюсь всем тем, что вокруг меня происходит. Сначала робко, а затем всё более осмысленно и смелее я начал помогать им.

— Возьми у меня в рот!!!

Честно говоря это были последние слова, которые я ожидал услышать, но, что самое

интересное я им безоговорочно подчинился. Никогда ещё Наташка не была такой сладкой и желанной как в то момент. Она не просто текла, она текла медом, амброзией и ещё смесью всех самых знакомых мне напитков, доставляющих сладость и радость. Причём текло из неё так, что ощущение было такое, как-будто ты купаешься под Ниагарой и всё новые и новые брызги просто лупят тебя по телу.

— А теперь у него!

Это было уже слишком — хотел сказать я, но... Но вместо этого выгтащил из неё и заглотнул этого красавца. Именно заглотнул. Потому, что мне хотелось его всего — облизать каждую его венку, слизнуть каждую капельку а главное, впитать все те соки жены которые покрывали его орган.

И тут он начал кончать! Это было великолепно. Страсть выливающаяся мне в горло. Страсть толчками передающаяся моему телу, заставляющая всё его конвульсировать, биться и испытывать наслаждение, как и тот орган, который находился у меня во рту. Страсть в глазах жены, которая наблюдала за всем этим действием. На утро я проснулся. Рядом спала жена.

Одна.

До сих пор я её ни о чём не спросил.